供货协议

购货方:                                    (以下简称甲方)

送达地:                                                        

供货方:                                     (以下简称乙方) 

送达地:                                   

为保证供需双方合法权益，本着平等、互惠、互利、自愿和诚实守信的原则，甲乙双方经友好协商就供货事宜达成如下协议:

一、合作关系：

甲乙双方自本协议签订之日起即形成供需合作伙伴关系，甲方成为乙方固定供货客户，乙方为甲方提供所需产品。

每批次乙方为甲方供货，以甲乙共同确定的附件一《进货清单》约定的产品型号、礼包价格为准（包含货损、运费、税费），确认方式包括不限于：微信、短信、书面文件。

二、产品价格：

2.1签订本合同并附合同附件《进货清单》，经甲、乙双方确认执行具同等法律效应。

2.2首批供货数量为：  套。

三、产品交付期：

双方约定到货时间以购货方打款后8-10天为准，甲方需提前5个工作日通知乙方供货数量，如果《进货清单》包含家具的到货时间为10-15天。

交货方式：

乙方将产品快递到甲方提供的收货地址和联系人提货。

收货地址：                                      

收货人：                                             

联系电话：                                         

1、发货时间：财务确定货款到账以后，我公司联系厂家48小时内发货，全国实际到货时间为5-10天。

2、收货地点：由于快递公司的属性，单个产品5件以内的少量包裹一般都是放在收货地址500米以内的快递超市、丰巢、快递驿站等代收点。

3、快递不上楼的原则：快递不负责搬运上楼，搬运上楼需要增加搬运费，具体费用请与快递小哥商议。

4、大件物品开箱验货的原则：单件物品价值超过1500元的产品请收货人当面开箱验货再签收，未开箱检查出现的非质量问题，不享受退换货服务。

5、商品在货运过程中，所出现的一切意外和损失，皆由乙方承担。

五、货款结算方式：

结款方式为转账或现金。

收款账户名：重庆房云置业有限公司 

  开户银行：招商银行股份有限公司重庆洋河支行

  账号： 123911665810902

由乙方根据项目情况指定甲方打款账户，由收款账户开具发票。

六、退换货机制：

如甲方发现乙方所供产品出现质量问题，甲方需3日内明确通知乙方退货或换货，乙方须在   日内完成退换货，疑似问题商品甲方须拍照或录像保留凭证。甲方收货时检查外包装是否损坏，如遇外包装有明显损坏的可拒绝收货。

七、双方权利义务：

1、甲方权利义务

（1）在乙方供货正常的情况下，甲方不得拖欠货款，须按双方约定的时间及方式结款，否则乙方有权追究甲方责任，甲方事先同乙方协商可以延期结款的情况除外。

（2）甲方需指派专人负责就订货、验货、取货、对账、结账等事宜与乙方进行沟通，如有甲方有人员变动应及时通知乙方，否则出现纠纷由甲方负责。

甲方指定联系人：               电话：                              

甲方应于每次要货应提前3-5天订货，货运时间以乙方收到甲方打款后5-10天。

甲方大件商品配合物流公司严格签收，否则产品在无质量问题的乙方不负责退换。

2、乙方权利义务

（1）为甲方提供乙方经营范围内的产品，保证商品正常渠道进货，若是因乙方供应的物品质量缺陷给甲方造成损失，而导致甲方被追究法律责任和要求赔偿损失时，乙方承担由此产生的法律责任及赔偿损失，并向甲方支付    元违约金。 

（2）为甲方提供完整的销货清单及准确报价。

乙方指定电话：4001186569 重大事件联系人：王栋梁  15599315551

（3）乙方收到甲方打款后1天内发货，因乙方原因造成部分货品缺货断供的，乙方应及时与甲方进行沟通,确保货物能在8-10天以内达到甲方指定地点,如有物流问题引起的到货问题,乙方自行处理,负责解决该问题，但不算乙方本协议的违约责任。
（4）特别约定条款：供货方（乙方）需保证发货产品为正品。

八、违约责任

甲乙双方若违反本协议的任何一款，视为违约，须承担由其违约行为而给对方造成的全部直接损失和间接损失，违约金以实际造成的损失计算。

本协议未尽事宜或规定不明之处由甲乙双方通过友好协商解决，违反本协议引起争议的，甲、乙双方应先尽量协商，不能达到一致的，甲、乙双方均可向有管辖权的人民法院提起诉讼。双方应尽可能的继续履行本协议除争议事项外的其余部分。

生效时间 

本合同自签订之日起至 2021   年  2  月 10  日有效。

本协议一式两份，甲、乙双方各执一份，均具同等法律效力，自双方盖章签字之日起生效。

十、附加协议

    违约责任约定：如打款后30天未收到货，甲方有权要求立即返还购货款，并要求赔偿购货款一倍的违约金

附件一：《进货清单》

1：在2021年2月10日前复购金额达到10万元（拾万元）返点3%（100000*3%=3000元）；复购金额达到30万元（叁拾万元），扣除10万已返金额后，返点5%（200000*5%=10000）。

甲方：                                 乙方： 重庆房云置业有限公司          
经办人：                               经办人：      张瀛                      

（签章）                               （签章）                              
年    月    日                          年    月    日 

质量承诺书

                公司 ：

　　我公司对贵公司购买我公司的产品质量作如下承诺：

一、我公司承诺所提供产品均符合行业规范或企业标准。

二、我公司承诺所提供产品在都是正规渠道进货，均为品牌厂家生产。
三、我公司承诺所提供产品与所规定的型号、规格和数量完全相符且保证为全新、完整、未使用的产品。

四、我公司承诺所提供产品均符合国家及行业检测标准，所供产品整件包装应具有合格证。

五、对于我公司所提供产品，如检测为质量不合格的，我公司对该批次产品已安装使用的进行替换，对未安装使用的予以退货并承担全部费用，同时支付合同或订单总价5%的质量违约金。

六、到货验收合格后，我公司承诺建立完善，详细的客户资料，定时回访，跟踪产品质量。

　　特此承诺!

　　

承诺单位：（盖章）            签字：
日期：
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