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甲方（委托方）：
法定代表人：
地址：
联系方式：
乙方（受托人）：
法定代表人：
地址：
联系方式：
    
根据《上海市商品住宅维修基金管理办法》和国家有关法规，经甲、乙双方协商，本着平等、自愿原则，签订本合同。
一、委托代理记帐的物业区域范围及事项
1.甲方将位于        区    路的        住宅区范围内的商品住宅维修资金的帐务委托给乙方管理。
2.委托事项包括：
（1）建帐、记帐、对帐和报帐；
（2）编制商品住宅维修资金报表；
（3）有关商品住宅维修资金核算工作。
二、委托期限
委托管理期限为    年，自    年    月    日起至    年    月    日止。
三、权利和义务
1.甲方的权利和义务
（1）甲方或甲方委托的物业管理企业对本小区发生的商品住宅维修资金收支费用，及时向乙方提供真实、合法、完整的原始凭证和相关资料，并办理书面交接手续（书面交接单见附件）。
（2）甲方应当委托物业管理企业专人负责日常货币收支和保管，以及现金、银行日记帐的登录。
（3）甲方对乙方退回的不符合国家统一会计制度和本市商品住宅维修资金管理规定的原始凭证，应当及时予以更正、补充。
（4）甲方或甲方委托的物业管理企业向乙方提供工作和档案保管的条件。
（5）甲方应按本合同约定支付代理记帐费用。
（6）                。
（7）                。
2.乙方的权利和义务
（1）乙方根据本市商品住宅维修资金管理规定，对维修资金收支的真实性、合法性和合理性进行审查，如实反映维修资金的收支活动，并承担相应责任。对不符合国家财经法规和本市商品住宅维修资金管理规定的原始凭证，不予入帐；对于损害业主正当权益的行为，应向业主委员会提出改正建议，若业主委员会不接受或不完全接受的，应当及时向全体业主和政府主管部门报告有关情况。
（2）乙方应根据相关财务会计法规和本市商品住宅维修资金管理规定设置会计科目，进行会计核算。对日常维修资金收支按季结算并分摊到户，对大修和专项修理项目按次或按项结算并分摊到户。按期编制商品住宅维修资金收支报表和分析报告。每半年张榜公布一次财务分析及收支明细帐。
（3）乙方按月对现金、银行日记帐与总帐进行核对；不定期盘点库存现金和有价证券，并进行帐、实核对。
（4）乙方必须加强对工作人员的培训，熟悉维修资金管理与使用法规，遵守执业规范，确保代理记帐质量。
（5）对所代理记帐的记帐凭证，应专人负责，分户编号、每月终了装订成册；帐簿、报表应分户整理、分类排列登记，集中建档保管、并遵照会计档案保管规定处理。
（6）乙方负责保管代理记帐期间的全部会计档案。本合同终止之日起一日内，乙方应将代理记帐期间的全部会计档案移交给甲方，并办理交接手续。
（7）乙方应当接受业主及业主委员会对维修资金收支业务的咨询，对业主或业主委员会提出的疑义负有解释义务。
（8）乙方对在执行业务中知悉的商业秘密，负有保密义务。
四、代理记帐收费
甲乙双方按照市房地资源局和市物价局制定的收费标准执行。每月每户元，合计元。甲方与乙方个月结算一次代理记帐费用。
五、合同的变更和终止
1.经双方协商一致，可对本合同条款进行修订和补充，修订和补充的合同条款与本合同具有同等法律效力。
2.合同期满，本合同自然终止。甲、乙双方如欲续订合同，须提前一个月向对方提出书面意见。
六、违约责任
本合同甲方或乙方发生违约，按下列约定承担违约责任：
（1）甲方原因造成违约，按合同费用总额支付乙方    %违约金；
（2）乙方原因造成违约，按合同费用总额支付甲方    %违约金；乙方违反注册会计师法的规定及本合同约定，给甲方及其他利害关系人造成损失的，乙方应当依法承担赔偿责任。
七、争议解决办法
甲方或乙方在履行本合同中发生争议，应本着友好协商的精神妥善处理。如协商不成，按下列途径处理（取消的条款，在其编号前括号内标示'×'）：
（1）向上海仲裁委员会申请仲裁。
（2）向人民法院起诉。
八、其他事项
1.本合同自甲乙双方签订之日起生效。
2.本合同正本一式四份，甲、乙双方和物业公司、区、县房地局各执一份。
   
签署时间：    年    月    日
  
甲方（盖章）：
法定代表人或授权代表（签字）：
   
乙方（盖章）：
法定代表人或授权代表（签字）：
 

