
[bookmark: _GoBack]物业管理转让协议（简单版）
甲方：
法定代表人：
地址：
联系方式：
乙方：
法定代表人：
地址：
联系方式：
 
鉴于：
甲方需将        项目（下称项目）物业管理进行转让；乙方拥有合法从事物业管理资质条件，且愿意接受转让。
对此甲、乙双方在平等、自愿的基础上，就甲方转让项目给乙方进行物业管理一事，经双方充分协商达成如下一致协议：
一、甲方同意将项目转让给乙方进行物业管理。 乙方同意接受甲方的转让，对项目进行物业管理。
二、截止本合同签署日，甲方应向乙方公开物业管理收支，提供历年的财务账簿，其中        项目物业费剩余    万元，公共设施盈利收入    万元，公共维修基金    万元，应在变更物业服务企业备案之日起，交接给乙方。甲方应按承接查验的交接清单（附件二），向乙方交接全部设备、公用设施、以及全部业主档案资料及物业服务的相关档案资料，对于项目内公共设施有损坏、缺失以及保修期内外的业主报修，甲乙双方在附件二中予以明确，并提出解决方案。本合同签署之后至物业服务变更备案之前的收入、支出以及任何变动，甲方须通知乙方知晓，乙方可派驻财务人员、管理人员共同参与物业管理。
三、转让物业管理期限从    年    月    日起（暂定日，以实际变更备案之日为准）至项目业主委员会终止乙方对该项目物业管理之日止。 
四、本合同书经双方签署且经        项目业主专有面积占建筑总面积三分之二以上业主且人数占全体业主三分之二以上业主同意，并变更项目所在地住建委登载的物业管理公司备案后生效。
五、从本合同书生效之日起，甲方在与项目业主(或房屋租赁户)签订的《物业管理合同》中，所约定的权利、义务一并转移给乙方。 
六、物业管理服务变更备案之日前，项目业主(或房屋租赁户)所欠甲方的物业管理费、水、电费，双方约定归甲方所有，乙方同意先按    %自行垫付甲方(附件三)，然后乙方向欠款的业主(或房屋租赁户)收取物管、水、电欠费和滞纳金、违约金。对原与甲方未签订物管合同的业主(或房屋租赁户)，鉴于已实际享受物管服务的事实，根据国家的相关法律法规，其业主(或房屋租赁户)应予缴纳物管费，该费用甲方同意进行债权转让给乙方依据合法程序负责追收缴纳。 如乙方不同意先行垫付的，乙方须保证提供甲方一个办公地点，专门用于收缴欠款，并给予甲方收缴人员方便出入项目小区的便利条件，不得阻挠甲方人员正常清欠工作。
七、乙方承诺接受原甲方在项目工作的物管人员(包括保安、清洁工)，保证其工资及福利待遇不得低于原标准，并按国家相关政策作相应调整。在物管人员(包括保安、清洁工)交接过程中若产生矛盾纠纷或经济补偿问题均由乙方负责承担解决。 
八、甲方将        室（建筑面积    平方米） 作为物管用房(含室内部分办公用品)移交给乙方使用。该房屋只能用作物管办公不得将此房变卖、出租或抵押。 
九、乙方经营期间有权对该区道路、空间等进行合理规划、管理和使用。 
十、乙方管理项目物业期间，应依法经营，继续履行原《物业管理合同》。
十一、乙方因物业管理向项目业主(或房屋租赁户)收取的物业管理费标准，按甲方与项目业主签订的《物业管理合同》约定的标准执行。非经合法程序，乙方不得擅自提高物业管理收费标准。
十二、争议解决
1.本合同的签订、解释及其在履行过程中出现的、或与本合同有关的纠纷之解决，受中华人民共和国现行有效的法律约束。
2.因本合同引起的或与本合同有关的任何争议，由合同各方协商解决，也可由有关部门调解。协商或调解不成的，按下列第    种方式解决：
（1）提交位于        （地点）的        仲裁委员会仲裁。仲裁裁决是终局的，对各方均有约束力；
（2）依法向   项目      所在地有管辖权的人民法院起诉。
十三、本合同书经甲、乙双方签字盖章后生效。本协议一式三份，甲方一份，乙方两份。
 
签署时间：    年    月    日
 
甲方（盖章）：
法定代表人或授权代表（签字）：

乙方（盖章）：
法定代表人或授权代表（签字）：
 
业主确认
我确认同意上述物业管理转让协议。
 
签字或盖章：
房号：
附件一：业主身份证复印件或营业执照副本复印件、房屋产权证复印件
附件二：设施设备、物业服务档案、业主档案、财务交接清单
附件三：物业费欠缴清单
 
签署时间：    年    月    日
 

